

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

**ПРОТОКОЛ № 31**

**ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМ. ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

від 13.12.2021 року

**Голова:** Приступа Євген Никодимович  
**Секретар:** Каратник Іван Васильович

**Присутні:** Музика Ф.В., Вовканич А.С., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Сосіна В.Ю., Голод А.П., Ціж Л.М., Жданова О.М., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Худоба В.В., Смирновський С.Б., Західний В.Р., Іваночко В.В., Кухтій А.О., Стефанишин В.М., Бедрій-Ферцак Л.А., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М.

**Відсутні:** Родак С.М., Хім'як Р.І.

**Порядок денний**

1. Про затвердження списків вступників із числа іноземних громадян, рекомендованих до зарахування в число студентів першого курсу заочної форми навчання для здобуття ступеня бакалавр за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В.

2. Про формування наказу на зарахування вступників із числа іноземних громадян для здобуття освітнього ступеня бакалавр на основі ПЗСО за спеціальністю 073 «Менеджмент» заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І. В.

**1. Про затвердження списків вступників із числа іноземних громадян, рекомендованих до зарахування в число студентів першого курсу заочної форми навчання для здобуття ступеня бакалавр за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 073 «Менеджмент».**

Відповідальний секретар ПК Каратник І.В. доповів, що згідно Правил прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського вступник Хазанюк Стефані, яка відноситься до числа іноземних громадян, своєчасно подала необхідні документи та склала позитивно вступні випробування. Також, відповідальний секретар ПК запропонував рекомендувати до зарахування вступника Хазанюк Стефані.

**Постановили:** Затвердити списки рекомендованих абітурієнтів із числа іноземних громадян до зарахування в число студентів першого курсу заочної форми навчання для здобуття ступеня бакалавр за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 073 «Менеджмент».

**2. Про формування наказу на зарахування вступників із числа іноземних громадян для здобуття освітнього ступеня бакалавр на основі ПЗСО за спеціальністю 073 «Менеджмент» заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.**

Виступив відповідальний секретар ПК Каратник І. В., зазначив, що рішення ПК є підставою для формування наказу на зарахування вступників із числа іноземних громадян за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ознайомив присутніх зі списком вступників для зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти заочної форми навчання за спеціальністю 073 «Менеджмент» та вніс пропозицію зарахувати вступника Хазанюк Стефані із числа іноземних громадян для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО на заочну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, яка виконала вимоги для зарахування, передбачених Умовами та Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського.

**Постановили:** в.о. адміністратора ЄДЕБО Смирновському С.Б. підготувати наказ на зарахування вступника Хазанюк Стефані із числа іноземних громадян для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО за спеціальністю 073 «Менеджмент» заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Голова приймальної комісії

Євгеній Приступа

Відповідальний секретар ПК

Іван Каратник